

19.09.2023

«ЭНЛИГРИЯ» (ЛИРАГЛУТИД) – НОВОЕ СЛОВО В ЛЕЧЕНИИ ИЗБЫТОЧНОЙ МАССЫ ТЕЛА И ОЖИРЕНИЯ ОТ КОМПАНИИ «ПРОМОМЕД»

19 сентября 2023 года группа компаний «Промомед», один из лидеров российского фармацевтического рынка, провела пресс-мероприятие, посвященное выводу на рынок инновационного импортозамещающего препарата «Энлигрия» (МНН лираглутид) и целой линейки препаратов для лечения пациентов с такими социально-значимыми заболеваниями, как сахарный диабет 2 типа, избыточная масса тела и ожирение, а также для профилактики развития сердечно-сосудистых осложнений, ассоциированных с вышеуказанными заболеваниями.

В мероприятии приняли участие видные участники медицинского сообщества, а также представители группы компаний «Промомед». Они высоко оценили значимость вывода на российский рынок первого препарата этого класса отечественным производителем.

Наталья Мокрышева, директор НИИЦ эндокринологии Министерства здравоохранения РФ, в своем выступлении подчеркнула: «Эндокринологическое сообщество приветствует появление новых препаратов для терапии сахарного диабета и ожирения в рамках импортозамещения. Полностью российское производство препаратов обеспечит их постоянную доступность для наших пациентов, что особенно важно с учетом того, что терапия должна быть непрерывной».

По словам **Оксаны Драпкиной, директора НИИЦ терапии и профилактической медицины Министерства здравоохранения РФ**, «в современных реалиях, когда был искусственно создан дефицит аналогичных зарубежных препаратов, новый препарат российского производства с МНН лираглутид крайне необходим в нашей стране. Создание этого препарата логично и естественно и хочется выразить надежду на то, что данная линейка российских препаратов будет в ближайшем будущем пополнена, что окажет существенную помощь в лечении пациентов с сахарным диабетом 2 типа, избыточной массой тела и ожирением, а также в профилактике развития сердечно-сосудистых осложнений, ассоциированных с этими заболеваниями».

В своем выступлении **Петр Белый, председатель совета директоров группы компаний «Промомед»** отметил: «Разработка и вывод на рынок первого отечественного препарата из линейки глутидов – важный шаг для нашей компании. Мы рады обеспечить всех врачей и пациентов нашей страны необходимым количеством высококачественного и эффективного препарата. Хочу выразить признательность нашим коллегам, ведущим специалистам и представителям научного и медицинского сообщества, без тесного взаимодействия с ними этот проект не мог быть реализован так продуктивно и в такие короткие сроки».

Новая линейка включает препараты «Энлигрия», «Квинлиро» (МНН лираглутид) и «Квинсента» (МНН семаглутид). Препарат под торговым названием «Энлигрия», выпускаемый в виде предварительно заполненного шприца-ручки, накануне получил регистрационное удостоверение. «Энлигрия» поступит в аптеки во второй декаде октября текущего года. Препараты «Квинлиро» и «Квинсента» находятся на стадии государственной регистрации. Выпуск препаратов организован в партнерстве с фармацевтическим предприятием ООО «Завод «Медсинтез».

О препарате

Лираглутид является одним из самых современных средств в мире для лечения сахарного диабета 2 типа и ожирения. Фармакологические эффекты лираглутида: контролируемая стимуляция выработки инсулина, адаптивные эффекты в отношении активности глюкагона, контроль пищевого поведения – позволяют добиться стабильного контроля уровня сахара в крови у пациентов, облегчить соблюдение рациональных привычек питания, что обеспечивает значимое снижение веса и достижение целей терапии диабета и ожирения без нарушения качества жизни пациентов.

«Энлигрия» – лираглутид – агонист глюкагоноподобного пептида, произведенный методом химического синтеза, который на 97% гомологичен по аминокислотному составу человеческому ГПП-1 и устойчив к разрушению ферментами организма, что обеспечивает длительное действие. Использование препарата приводит к ускорению наступления и пролонгации чувства насыщения, уменьшению чувства голода и предполагаемого объема потребления пищи и коррекции пищевого поведения, в целом, а следовательно, выраженному снижению веса и сохранению достигнутых результатов.

О группе компаний

ГК «ПРОМОМЭД» – один из лидеров российской фармацевтической отрасли, активный участник системы обеспечения национальной лекарственной безопасности, лекарственного суверенитета. Разрабатывает, производит и продвигает современные лекарственные препараты, фокусируя свои усилия на повышении эффективности и улучшении профиля безопасности терапии важнейших, в том числе социально значимых заболеваний, включая онкологические, ВИЧ, гепатиты и др. В портфель компании входят более 300 наименований лекарственных препаратов, 80% из которых - в списке ЖНВЛП. Основу портфеля ГК «Промомед» составляют оригинальные, прошедшие полный цикл исследований лекарственные препараты, разработанные в собственном крупнейшем исследовательском центре.

АО «Биохимик» вошел в состав группы в 2015 г. Завод работает в полном соответствии со стандартами GMP, специализируется на быстрой и качественной разработке и производстве практически любых инновационных препаратов и лекарственных форм. Объем производства АО «Биохимик» в 2022 году составил почти 80 млн упаковок лекарств различного назначения.

Пресс-служба ГК «ПРОМОМЭД»

Подопригорина Екатерина

Руководитель направления по работе с общественностью и СМИ

+7 (495) 640 25 28 # 1853

+7 (926) 012 58 44

epodoprigrina@promo-med.ru